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ATA DA 34Âª REUNIÃƒO ORDINÃ•RIA DE 2009Às dezesseis horas do dia catorze de maio de dois mil e nove, no Salão Nobre da
Câmara Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Flávio Andrade,
Primeiro Secretário, iniciou-se a trigésima quarta Reunião Ordinária desta Casa
Legislativa. O Presidente em exercício solicitou à Secretária em Exercício, a Vereadora
Regina Braga, que fizesse a chamada inicial, à qual responderam os vereadores Silmério
Rosa, Moisés Rodrigues, Crovymara Elias Batalha, Regina Braga, Luiz Gonzaga e Flávio
Andrade, totalizando oito. Havendo quórum regimental, o Presidente declarou aberta a
presente reunião. REUNIÃO ESPECIAL: Neste momento, a reunião foi transformada em
Especial para ouvir os senhores Jackes Kenndy Caldeira Pereira, Gerente de
Relacionamento Comercial da Cemig e Andréia Gondim, Agente Comercial da Cemig,
para explanarem sobre os assuntos a seguir: manutenção de postes de iluminação
pública, as lâmpadas queimadas e as que permanecem acesas dia e noite e a
contrapartida do Município com a Cemig; Vereadora do PT de Mariana, senhora Aída
Anacleto, que falou sobre problemas no transporte coletivo. Retornando à Reunião
Ordinária, o Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a chamada intermediária, à
qual responderam os Vereadores Flávio Andrade, Crovymara Batalha, Silmério Rosa,
Moisés Rodrigues, Regina Braga, Luiz Gonzada e Maurício Moreira (Paquinha),
totalizando oito. Foi aprovada por sete votos e uma abstenção da Vereadora Regina
Braga a ata da 32ª Reunião Ordinária. EXPEDIENTE: Foram distribuídos às Comissões
Permanentes os Projetos: de Lei 27/09, do Vereador Flávio Andrade, que declara de
utilidade pública a Associação Comunitária e Ecológica de Ouro Preto, ACEOP; de
Resolução nº 08/09, da Mesa da Câmara, que dispõe sobre Baixa Patrimonial da
Câmara Municipal de Ouro Preto. Informativo do Ministério da Saúde referente à
liberação de recursos para este Município no valor de R$ 83.200,00. Ofício Circular
26/09, do senhor Rogério Rodrigues da Silva, Presidente Nacional da Abracam
comunicando a execução do projeto ?Capacitando os Vereadores do Brasil para um
Novo Mandato?, que consiste na realização de 18 seminários pelo Brasil, sendo o
primeiro em Belo Horizonte nos dias 24 a 26 de junho de 2009. O Presidente Justificou a
ausência do Vereador Maurílio Zacarias. ORDEM DO DIA: INDICAÇÕES: Foram
colocadas em votação as INDICAÇÕES nºs: 163/09, do Vereador Moisés Rodrigues,
solicitando conserto da Rua Pio XII, distrito de Glaura; aprovada por cinco votos, estando
ausentes do Plenário Vereadoras Regina Braga e Crovymara Batalha e da reunião os
Vereadores Leonardo Barbosa e Maurílio Zacarias; 164/09, da Vereadora Regina Braga,
solicitando realização de processos seletivos regionais para contratação dos servidores
temporários; aprovada por seis votos, estando ausentes da reunião os Vereadores
Leonardo Barbosa e Maurílio Zacarias e do Plenário a Vereadora Crovymara Batalha;
165/09, da Vereadora Regina Braga, solicitando envio de servidores da Secretaria
Municipal de Agropecuária até o subdistrito do Motta e distritos de Miguel Burnier e
Engenheiro Corrêa para que sejam efetuadas, in loco, inscrições para os serviços de
trator agrícola; aprovada por sete votos, estando ausentes da reunião os Vereadores
Maurílio Zacarias e Leonardo Barbosa; 180/09, subscrita por diversos Vereadores
solicitando atender reivindicações da Associação de Moradores de Rodrigo Silva
apresentadas pelo Presidente da mesma em reunião desta Casa; aprovada por sete
votos, estando ausentes da reunião os Vereadores Maurílio Zacarias e Leonardo
Barbosa; 181/09, do Vereador Júlio Pimenta solicitando construção de um viradouro para
veículos na Rua Elisa Gramina, Água Limpa; aprovada por sete votos, estando ausentes
da reunião os Vereadores Maurílio Zacarias e Leonardo Barbosa; 182/09, do Vereador
Silmério Rosa, solicitando instalação de três postes na Rua Projetada, Antônio Pereira;
aprovada por sete votos, estando ausentes da reunião os Vereadores Maurílio Zacarias
e Leonardo Barbosa; 183/09, do Vereador Silmério Rosa, solicitando reconstrução da
rede de esgoto e parte da Rua Grande, localizada atrás da Escola Estadual de Antônio
Pereira; aprovada por sete votos, estando ausentes da reunião os Vereadores Maurílio
Zacarias e Leonardo Barbosa; 184/09, do Vereador Luiz Gonzaga, solicitando reforma
de calçamento e passeios para pedestres na Rua Piracicaba, Morro São Sebastião;
aprovado sete votos, estando ausentes da reunião os Vereadores Leonardo Barbosa e
Maurílio Zacarias; 185/09, do Vereador Luiz Gonzaga, solicitando reforma, ampliação e
construção de uma quadra poliesportiva na Escola Municipal São Sebastião, bairro
Morro São Sebastião; aprovada por sete votos, estando ausentes da reunião os
Vereadores Maurílio Zacarias e Leonardo Barbosa; 186/09, do Vereador Júlio Pimenta,
solicitando colocação de um poste na Rua dos Prazeres próximo ao nº 10, bairro Nossa
Senhora do Carmo, Pocinho,  aprovada por sete votos, estando ausentes da reunião os
Vereadores Maurílio Zacarias e Leonardo Barbosa. REPRESENTAÇÕES:Foram
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colocadas em votação as REPRESENTAÇÕES nºs: 36/09, da Vereadora  Regina Braga
ao Gerente da Caixa Econômica Federal, agência de Ouro Preto, solicitando
informações se as pendências referentes a alguns contratos de repasses foram sanadas
pela Prefeitura Municipal, aprovada por sete votos, ausentes da reunião os Vereadores
Leonardo Edson e Maurílio Zacarias; 37/09 da Vereadora Regina Braga à Cemig
solicitando religamento ou substituição das lâmpadas queimadas dos postes da Praça
dos Amigos, situada no bairro Chapada, distrito de Santo Antônio do Leite, aprovada por
sete votos; estando ausentes da reunião os Vereadores Maurílio Zacarias e Leonardo
Barbosa; 38/09, da Vereadora Regina Braga à Cemig, solicitando vistoria e substituição
urgente de todas as lâmpadas queimadas nos postes do subdistrito do Motta e dos
distritos de Miguel Burnier e Engenheiro Corrêa; aprovada por sete votos, estando
ausentes da reunião os Vereadores Leonardo Barbosa e Maurílio Zacarias; 39/09, da
Vereadora Regina Braga ao Provedor da Santa Casa de Misericórdia de Ouro Preto,
solicitando aquisição, pela Instituição, de poltronas ou cadeiras mais confortáveis e em
número suficiente para uso dos acompanhantes das enfermarias; aprovada por sete
votos, estrando ausentes da reunião os Vereadores Leonardo Barbosa e Maurílio
Zacarias; 40/09, da Vereadora Regina Braga ao DER/MG, solicitando asfaltamento do
trecho da MG-030, que liga os Municípios de Itabirito e Ouro Branco, passando pelos
distritos de Engenheiro Corrêa e Miguel Burnier; aprovada por sete votos, estando
ausentes da reunião os Vereadores Maurílio Zacarias e Leonardo Barbosa; 41/09, da
Vereadora Regina Braga à Cemig, solicitando informações sobre os Programas
?Clarear?, ?Reluz? e ?Luz para todos?; aprovada por sete votos, estando ausentes da
reunião os Vereadores Leonardo Barbosa e Maurílio Zacarias; 42/09, da Vereadora
Regina Braga ao Governo  do Estado de Minas Gerais, solicitando asfaltamento do
trecho da MG-030 que liga os Municípios de Itabirito e Ouro Branco, passando pelos
distritos de Engenheiro Corrêa e Miguel Burnier; aprovada por sete votos, estando
ausentes da reunião os Vereadores Leonardo Barbosa e Maurílio Zacarias; 43/09, da
Vereadora Regina Braga ao Sindicato dos Servidores Públicos Municipais, solicitando
informações referentes à situação dos Monitores de Creches ou Cuidadores de Crianças
em relação à adequação da carga horária dos mesmos com os demais Servidores da
Secretaria Municipal de Educação ou em relação à melhoria do piso salarial da referida
categoria; aprovada por sete votos, estando ausentes da reunião os Vereadores Maurílio
Zacarias e Leonardo Barbosa; 44/09, da Vereadora Regina Braga à gerente de Correios,
agência de Ouro Preto, solicitando regularização da entrega de correspondências nas
Ruas Boa Esperança e Santa Rita, bairro Pocinho; aprovada por sete votos, estando
ausentes da reunião os Vereadores Leonardo Barbosa e Maurílio Zacarias; 45/09, da
Vereadora Regina Braga ao Presidente do Conselho Municipal de Transportes e
Trânsito, apresentando sugestões dos moradores do bairro Bauxita com referência ao
trânsito; aprovada por sete votos, estando ausentes da reunião os Vereadores Leonardo
Barbosa e Maurílio Zacarias. MOÇÕES: Foram colocados em votação os Pareceres
favoráveis da Comissão de Legislação, Justiça e redação às seguintes Moções nºs:
06/09 (de Aplauso), de autoria do Vereador Flávio Andrade, ao Senhor Roberto Peret
pelos 52 anos de serviços prestados na Lanchonete Oásis; aprovada por seis votos,
estando ausentes da reunião os Vereadores Maurílio Zacarias e Leonardo Barbosa e
ausente do Plenário o Vereador Silmério Rosa; 07/09 (de Apoio,) de autoria dos
Vereadores Luiz Gonzaga, Maurício Moreira, Flávio Andrade, Moisés Rodrigues, Júlio
Ernesto, Maurílio Zacarias, Leonardo Barbosa e Crovymara Batalha ao Projeto
Circo-Arte Educação, pela importância cultural do seu trabalho, envolvendo crianças e
adolescentes de classes populares de Ouro Preto; aprovada por seis votos, estando
ausentes da reunião os Vereadores Maurílio Zacarias e Leonardo Barbosa e do Plenário
o Vereador Silmério Rosa; 08/09 (de Aplauso), de autoria do Vereador Flávio Andrade à
Associação de Moradores da Vila Aparecida, pelos seus trinta anos de fundação e
serviços prestados àquela comunidade; aprovado por seis votos, estando ausentes da
reunião os Vereadores Maurílio Zacarias e Leonardo Barbosa e do Plenário o Vereador
Silmério Rosa; PROJETOS EM PRIMEIRA DISCUSSÃO: Projetos: de Lei nº 24/09, que
autoriza o Poder Executivo a pagar indenização à Sra. Maria da Conceição de Paula e
ao Sr. Antônio Ferreira de Oliveira. Foi colocado em votação o Parecer das Comissões
Permanentes, favorável ao projeto, sem Emendas; aprovado por seis votos, estando
ausentes da reunião os Vereadores Maurílio Zacarias e Leonardo Barbosa e do Plenário
o Vereador Silmério Rosa; de Resolução 07/09, que institui Menção Honrosa ao
ouropretano ausente. Foi colocado em votação o Parecer das Comissões Permanentes
favorável ao projeto, sem Emendas; aprovado por sete votos, estando ausentes da
reunião os Vereadores Maurílio Zacarias e Leonardo Barbosa; de Emenda à Lei
Orgânica nº 02/09, que revoga o parágrafo 6º do art. 45 da Lei Orgânica Municipal. Foi
colocado em votação o Parecer da Comissão Especial, favorável ao projeto, sem
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Emendas; aprovado por oito votos, estando ausentes da reunião os Vereadores Maurílio
Zacarias e Leonardo Barbosa. ORADORES: Vereadora Regina Braga solicitou que a
Câmara fizesse uma homenagem à Joselaine D'Ávila, que era funcionária da Secretaria
de Saúde e faleceu na data de hoje. HOMENAGEM PÓSTUMA: Foi observado um
minuto de silêncio em Homenagem Póstuma à Joselaine D'Ávila, Lindolfo (Pescador) e
Waltinho da Treze de Maio em nome da Câmara Municipal de Ouro Preto e a pedido dos
Vereadores Regina Braga, Crovymara Batalha e Luiz Gonzaga. O Vereador Flávio
Andrade disse que leu nessa semana a lei de Municipal que regulamenta a concessão
de título de utilidade pública a entidades; disse que a Câmara tem aprovado
sistematicamente essa concessão; ressaltou a importância da mesma, mas que a lei
determina a revisão periódica desse título, onde a entidade deverá prestar conta de suas
atividades. Comentou que existem entidades que já não funcionam mais e que a Câmara
por força de lei tem que revogar a concessão desse título. Solicitou à Secretaria da Casa
que fosse feito um levantamento das entidades que receberam esse título na Câmara.
Falou sobre a Joselaine; disse que havia sido informado nesses dias que ela estava
entre a vida e morte; disse que soube que ela havia manifestado ainda em vida o desejo
de doar os seus órgãos, mas isso não foi possível devido ao seu falecimento; ressaltou
que a doação só pode ser feita se houver morte cerebral. Comentou sobre a importância
da doação de órgãos. Disse que, no ano passado, fez um contato com a Santa Casa
para se fazer uma Campanha nesse sentido. Comentou que já foi criada, na Santa Casa,
como a lei determina, uma Comissão Interdisciplinar para trabalhar a questão da doação;
comentou sobre a vinda na cidade do MG Transplante no ano passado, um órgão do
Governo do Estado para fazer um trabalho com os médicos e os enfermeiros da Santa
Casa. Informou que a Famop, em sua última reunião, aprovou uma campanha que será
feita com as Associações de Moradores sobre doação de sangue. Disse que é preciso
aprender com o caso da Josi e tentar tirar daí uma campanha de doação de órgãos e
transplantes aqui na cidade; informou que irá se envolver durante a semana no assunto.
O Vereador Silmério Rosa comentou que recebeu reclamações de um morador de
Tabuleiro com relação à colocação de  uns canos; pediu ao José Antônio do Semae que
envie um pessoal até o local para que se verifique a tubulação e os canos e ver se estão
na medida exata. Agradeceu ao Prefeito e ao José Antônio por estarem fazendo a troca
desses canos que estavam entupidos. O Vereador Luiz Gonzaga agradeceu à Secretaria
de Obras, através do Júlio Correia, a realização do serviço na estrada de Catarina
Mendes; informou que os moradores solicitaram que seja encontrada uma cascalheira,
porque a bauxita está embargada e também a colocação de dois conservadores.
Agradeceu ao Departamento de Estradas pelo diálogo, a equipe da Secretaria, ao Mário
pelo esforço, mesmo com poucos funcionários. O Presidente convidou a todos para a
abertura do 1º Congresso de Arquitetura no Centro de Convenções; falou sobre o dia
Municipal de gari, que será em dezesseis de maio; parabenizou todos os garis;
comentou sobre sua ida até Antônio Pereira e falou sobre as obras que estão sendo
feitas no distrito. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a chamada final, à qual
responderam os Vereadores Silmério Rosa, Luiz Gonzaga, Maurício Moreira ? Paquinha,
Flávio Andrade, Crovymara Elias Batalha, Regina Braga e Moisés Rodrigues, totalizando
oito Vereadores. De acordo com o Livro de presenças, não compareceu a esta reunião
os Vereadores Maurílio Zacarias e Leonardo Edson. Nada mais havendo a tratar, a
reunião foi encerrada pelo Presidente e, para constar, foi lavrada a presente Ata que,
submetida a Plenário, foi aprovada e assinada pelos Vereadores Crovymara Batalha,
Flávio Andrade, Júlio Pimenta, Luiz Gonzaga, Maurício Moreira, Moisés Rodrigues,
Regina Braga e Silmério Rosa.
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